ЛАУРЕАТЫ АКЦИИ «БЛАГОРОДСТВО-2010»

Номинация «УЧИТЕЛЬ»

· Иванова Ольга Кузьминична, 39 лет (Шенталинский р-н, п. Нижняя Туарма) С1988 года работает учителем начальных классов… Но самое главное: она является и мамой шестерых детей, при чем, пятеро – приемные.

· Бурцева Анна Ивановна, 26 лет (посмертно) (Красноармейский р-н, с. Павловка) Учительница Солянихинской начальной школы погибла 19 ноября 1964 г., погибла спасая жизни 2-х своих учеников, провалившихся в полынью.

· Жиделева Антонина Григорьевна, 76 лет (г. о. Жигулевск) Почетный гражданин Жигулевска. Уйдя на заслуженный отдых продолжает заниматься с детьми. В последние годы вновь возвращается в школу, к детям, но теперь уже больным, обездоленным судьбой. Делает возможное, чтобы дать им образование, ввести в жизнь. Как это удается Антонине Григорьевне – врачи порой объяснить не могут. Это по силу только настойчивым и самоотверженным людям. Помогает детям не только больным, но и попавшим в трудную ситуацию или живущим в неблагополучных семьях

· Династия учителей  Хальзовых, от 25 до 70 лет (Волжский р-н, с. Сухая Вязовка) Династия  Хальзовых отдала родной школе более 210 лет.

· Абанин Николай Кузьмич, 100 лет (Красноярский р-н, с. Новый Буян) Ветеран ВОВ.В школе работал с 1961 по 1990 г. г.  – сначала завучем по производственному обучению, а позже учителем труда и заведующим школьной мастерской. В 80 лет закончил свою педагогическую деятельность. Кроме всего этого Николай Кузьмич 15 лет руководил кружком фотографии. Сейчас Николай Кузьмич является почётным пенсионером села.

Номинация «ЗАБОТА»

· Кожин Борис Александрович, 72 года (г.о. Самара) Б.А. Кожин – человек, благородство которого невозможно представить как один или два поступка: удивительной его чертой является то, что он всегда и везде готов БЕЗВОЗМЕЗДНО делиться богатством  своей души, своими уникальными знаниями, своим опытом и своим талантом. Б.А. Кожина зовут на радио и телевидение, в школы и в вузы, на творческие встречи и юбилеи… И он умудряется никому не отказывать, дарить себя, не требуя ничего взамен. Сегодня принято оценивать любую работу в рублях, и многие талантливые люди сразу уточняют сумму гонорара. Борис Александрович Кожин свой уникальный дар Учителя, Рассказчика, Редактора, Человека раздает людям. 

· Яковлев Олег Григорьевич, 56 лет (г. о. Самара) Начальник Самарского областного госпиталя для ветеранов войн. Основатель заботы о продлении жизни ветеранов ВОВ и локальных военных конфликтов.

· Ромаданов Григорий Прокофьевич, 50 лет (г. о. Самара) В родном селе Мордово-Ишуткино Исаклинского района Ромаданов на свои средства установил памятник землякам-участникам ВОВ, погибших и без вести пропавших на полях сражений в 1941-1945 годах.Памятник в селе установлен впервые за 65 лет. Кроме того, Ромаданов уже много лет ведет поиск по архивам МВД места захоронения  погибших родственников.

· Игумен Иов (в миру - Богданов Виктор Алексеевич)  (Ставропольский р-н, с. Аскулы) Игумен Иов – настоятель церкви Архангела Михаила в селе Аскулы, в прошлом стоял у истоков восстановления монастыря в селе Федоровка. Вместе с внуками Владиславом Вишняковым (15 лет) и Виктором Вишняковым (13 лет) выкопал вручную колодец для всего села, расчистили и реставрировали два старых колодца, а в течение последних пяти-семи лет – отыскали и восстановили на склоне оврага святой источник, где до революции была обретена чудотворная икона Казанской Божией Матери, а также колодец в нескольких метрах от источника, из которого теперь берут воду жители Заовражной улицы

· Блинова Ирина Викторовна, 55 лет (г. о. Самара) Член правления общества защитников животных «Участие», Четыре женщины на свои средства построили приют для бездомных животных, на территории бывшего питомника ГУВД,  сейчас в нем содержится 42 собак. Ирина Блинова активно борется за  принятие закона «о защите животных».

· Кривощеков Евгений Петрович, 54 года (г. о. Самара) Доктор м.н, профессор, хирург высшей категории. Ежемесячно оказывает помощь пенсионерам-инвалидам Хворостянского р-на (безвозмездно). 

· Король Ольга Алексеевна, 55 лет (г. о. Самара) Журналист, известная телеведущая, автор многих социально значимых программ на телевидение, неизменная ведущая церемонии награждения Акции «Благородство». 

Номинация «ВЕТЕРАНЫ»

· Воспенниковы Петр Егорович и Анна Алексеевна, 84 и 78 лет (г. о. Самара) Супруги Воспенниковы из Самары, проживающие в специализированном доме для инвалидов и участников ВОВ оказывают посильную помощь, в т.ч. и матреиальную, реабилитационному центру для несовершеннолетних «Подросток» (купили компьютер, велосипед, игрушки и др.

· Костюков Иван Григорьевич, 87 лет (г. о. Отрадный) Участник Великой Отечественной войны, полковник запаса. Ведёт активную деятельность, направленную на военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения. Оказал большую бескорыстную помощь музею, предоставив для зала Славы и Памяти многочисленные подлинные экспонаты военного времени и полное собрание сочинений «Венок Славы».  Инициатор создания первого в городе общественного движения «Отрадный — мой любимый город!». Движение объединяет усилия общественных организаций Отрадного по защите интересов и прав детей, молодёжи, ветеранов. 

· Нужный Дмитрий Иванович, 91 год (г. о. Отрадный) Участник ВОВ. В 1943 г. спас командира взвода. Обезвредил взрывное устройство в здании школы

· Гершензон Григорий Миронович, 85 лет (г. о. Тольятти) гвардии полковник авиадесантных войск СССР, председатель секции авиадесантников Тольяттинского округа. Уделяет огромное внимание патриотическому воспитанию подрастающего поколения, он координирует военно-патриотическую работу для школьников 54-х школ нашего города, для призывников в военкомате и подразделениях, где принимают присягу новобранцы. Особой гордостью общественной деятельности Григория Мироновича является возрождение пионерских дружин: в 54-х школах в настоящий момент насчитывается 18 888 пионеров – молодых патриотов России.

· Кондратов Эдуард Михайлович. 77 лет (посмертно) (г. о. Самара) Эдуард Михайлович работал во многих СМИ, был собственным корреспондентом газеты «Известия» в Туркмении, Молдавии, Самарской области. Он был блестящим литератором, суперпрофессионалом во всех жанрах журналистики. Его талант редактора и сценариста помнят работники и зрители Куйбышевского-Самарского телевидения. Книгами известного всей стране самарца зачитывались несколько поколений жителей области и всей страны. Повесть «По багровой тропе в Эльдорадо» и один из первых советских телесериалов «Тревожные ночи в Самаре» многие годы были знаковыми для нашего города произведениями, его «визитными карточками». По сценариям Эдуарда Михайловича снят не один десяток документальных фильмов о Самаре и её жителях. Многие из кинолент Кондратова становились лауреатами международных фестивалей.

Номинация «МОЛОДЕЖЬ»

· Студенческий волонтерский отряд Факультета коррекционной педагогики ПГСГА (г. о. Самара) Помощь родителям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями здоровья, работа в семьях, проведение индивидуальных занятий, помощь в адаптации таких детей и подготовке их к школе. Проведение  массовых мероприятий и праздников для детей с ограниченными возможностями здоровья в парках Самары.

· Алюшев Фянис Камильевич, 21 год (г. о. Самара) Младший лейтенант внутренней службы, служит в уголовно-исполнительной системе Самарской области более двух лет.  В июле 2010 года Фянис задержал злоумышленника, который пытался вырвать сумку из рук девушки. Сотрудник УИС четким ударом сбил хулигана с ног и скрутил его. К счастью, мимо проезжал патрульный автомобиль милиции. Стражи порядка довершили дело, защелкнув наручники на запястьях правонарушителя. Офицер УИС вернулся к пострадавшей девушке. Успокоил ее. Вместе они пошли в отделение милиции, где документально оформили это ЧП. Как потом выяснилось это не первое разбойное нападение бандита. Причем при себе он имел муляж пистолета.

· Табунов Сергей Геннадьевич, 28 лет (г. о. Тольятти) Организатор волонтёрского движения в Тольяттинском социально-педагогическом колледже, работает в «ДМО Шанс», организует и проводит добровольческие мероприятия, активный участник и организатор социально-значимых многих акций («Чистый город», «Тропа здоровья», «Памятник», «Внимание педагог», «Прикоснись сердцем к подвигу», «Подарим радость детям» и др.) Победитель городского конкурса «Спешите делать добрые дела», волонтёрской акции «За здоровый образ жизни» (2008г), победитель городского конкурса «Спешите делать добрые дела». Инициатор создания в г. Тольятти единого добровольческого центра, объединяющего волонтерские и некоммерческие организации, фонды и инициативные группы, работающие в сфере благотворительности и помощи окружающим.

· Региональная молодёжная общественная организация "Зелёная планета"(г.о. Отрадный) В составе организации - подростки из неполных и неблагополучных семей, состоящие на учёте в детской комнате милиции и те, от кого отвернулись в школах. Члены организации заботятся о ветеранах, восстанавливают разрушающиеся памятники, посвящённые фронтовикам, проводят уборку заброшенных территорий и скверов. Благодаря ребятам из "Зелёной планеты" ветераны, живущие в пансионате, имеют возможность гулять и отдыхать в чистом сквере, а когда-то он был совсем заброшен. Подростки из "Зелёной планеты" и клуба "Прометей" к 65-летию Великой Победы собрали материалы для электронной книги Памяти, Нового Зала Славы и Памяти в музее истории города, они подготовили информацию о более 300 ветеранах ВОВ, живущих в Отрадном. Подростки сами пишут проекты и реализуют их. На выигранные гранты подростки покупают саженцы, хозинвентарь, выпускают проспекты и брошюры, распространяя свой положительный опыт среди молодёжи.

· Таловиков Максим Игоревич, 13 лет (г. о. Октябрьск) Ученик 7 «А» класса школы №11 летом 2010года, находясь на отдыхе на берегу реки Волги, увидел тонущего мальчика из 5 класса, не раздумывая ни секунды, он нырнул с дамбы  и спас ребенка.   

· 11 «Б» класс школы №178 (г. о. Самара) Помогли собрать средства на протезирование для своей одноклассницы Ксении Ашихминой, которая в начале лета заболела менингитом и получила серьезные осложнения. Врачи трех больниц боролись за её жизнь. Ксюша пролежала 4 месяца в больницах, перенесла 8 операций. Ей ампутировали пальцы рук и ног. Средства для сложного протезирования, которое в нашей области не делается они собирали в своей школе, открыли группу в интернете. Каждый день в течении этих трудных месяцев  Ксению обязательно навещали её друзья, одноклассники. Они обратились в разные СМИ с просьбой помочь. Теперь есть не просто надежда, но уверенность, что история нашей Ксюши закончится хорошо (если так можно сказать при таких обстоятельствах). Без такого поступка старшеклассников 178 школы и друзей девочки результат был бы другой. Прекрасно, что есть такие дети!

Номинация «Меценат»

· Волков Борис Михайлович, 73 год (г. о. Кинель) Оказание материальной помощи симфоническому оркестру Самарской области, Самарской православной церкови.

· Чирков Борис Сергеевич, 48 лет (г. о. Новокуйбышевск) Оказание благотворительной помощи детям с ограниченными возможностями здоровья (участие во всех благотворительных аукционах школы-интерната; организация и проведение ежегодных бесплатных мероприятий для учащихся данной категории с участием байкеров и раздачей сладких подарков; посвящение в байкеры и покупка обмундирования для ребенка-инвалида Леонова П. (учащегося надомного обучения).

· Штоков Дмитрий Викторович, 30 лет (г. о. Самара) Организатор целой серии благотворительных акций для сотрудников УИС Самарской области и осужденных. Неоднократно оказывал спонсорскую помощь учреждениям исполнения наказаний. На эти средства были закуплены сотни книг для библиотек, подписка на печ.издания, предметы личной гигиены. Также помогает Дому ребенка в ИК-15. Благодаря его финансовой поддержке  вышли в свет книги по истории и традициям самарского УИС «Ремесло окаянное». Оказывает материальную поддержку при организации спортивных состязаний в учреждениях УИС.

· Легостаев Евгений Васильевич, 44 года (г. о. Самара) С 2001 года являюсь организатором детского футбольного  турнира «Памяти сотрудников,  погибших при исполнении служебного долга». За 9 лет проведения данного мероприятия, в нем приняли участие более 2 500 тысячи юных спортсменов из 14 регионов России, республик Беларусии и Казахстана.

· Рябов Александр Юрьевич, 51 год (г. о. Самара) Благотворительная деятельность по восстановлению храма в с. Усинское. Патриотическое воспитание молодежи, безвозмездное оказание помощи детям, больным Детским церебральным параличом.

Номинация «СПАСЕНИЕ»

· Шалдыбин Михаил Владимирович и Островерхов Владимир Александрович, 43 года и 35 лет (г. о. Чапаевск) 23 января 2010 г. в 10:13 произошел пожар в общежитии для престарелых людей в Чапаевске. Преодолевая воздействие высокой температуры, сильного задымления и плохой  видимости, с риском для жизни Шалдыбин и Островерхов  приступили к тушению пожара. В результате самоотверженных и тактически грамотных действий лично Шалдыбиным и Островерховым было спасено более 50 ч-к преклонного возраста с ограниченными физическими возможностями, многие из которых не могли передвигаться самостоятельно.

· Гарафутдинов Рамиль Танзильевич, 33 года (г. о. Тольятти) 20 октября 2010 г. двигаясь к месту проведения очередной проверки, инспектор ОГПН г.о. Тольятти и м.р. Ставропольский. Рамиль Гарафутдинов заметил столб дыма в районе УСК «Олимп». По прибытию к месту выяснилось, что горит квартира в находящемся рядом 9-ти этажном жилом доме в  Тольятти. Из окон квартиры на 8 этаже вырывалось открытое пламя и дым. Пожарных подразделений не было.  Сотрудник Госпожнадзора начал активно организовывать эвакуацию, оставшихся в квартирах. Вынес из задымленного здания девочку и а время приютил ее семью. 

