ПОЛОЖЕНИЕ

О    конкурсе  социальной рекламы «Добрые новости»

I. Общие положения

         Конкурс социальной рекламы «Добрые новости»  проводится по инициативе Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Организатором конкурса выступает Автономная некоммерческая организация «Студенты и выпускники Самарского государственного университета «Гаудеамус»  (АНО «СВ-Гаудеамус»). Конкурс проводится при  поддержке Министерства здравоохранения и социального развития Самарской области и Самарской областной организации Союза журналистов России.

        Целью  проведения конкурса является  пропаганда здорового образа жизни, толерантного отношения к людям с ограниченными физическими возможностями, пропаганда положительных примеров социально активного поведения  людей. 

II.  Сроки проведения

       Конкурс проводится  в период   с 16 июля по 30 октября 2012 года.

III.  Руководство конкурсом

         Общее руководство организацией и проведением конкурса осуществляет оргкомитет.

         Для подведения итогов конкурса по решению оргкомитета  формируется конкурсная комиссия,  в состав которой включаются представители организаторов конкурса, специалисты в области социальной рекламы и  представители общественности.

                                       IV. Участники конкурса, условия участия

     Участниками конкурса могут выступать физические и юридические лица, занимающиеся разработкой  и размещением  рекламных материалов, проведением рекламных кампаний в Самарской области.

     На конкурс принимаются рекламные материалы, пропагандирующие здоровый образ жизни,  положительные примеры социально активного поведения,  толерантного отношения к людям с ограниченными физическими возможностями, направленные на профилактику социально значимых заболеваний.

      Участие в конкурсе является заявительным. 

       Количество заявок,  подаваемых от одного участника не ограничено. 

       Правообладатели материалов, подаваемых на конкурс разрешают организаторам конкурса  использование указанных материалов   для проведения социальных рекламных кампаний в Самарской области в течение 2012 -2013 годов без материальной компенсации.

       Заявки на участие в конкурсе  подаются в оргкомитета конкурса по адресу: 443079, г.о.Самара, ул.Революционная, 107, каб.30 Б     в срок до 15 октября 2012 года.

V. Номинации, требования к конкурсным материалам

Конкурс проводится по следующим номинациям:

· лучший видеоролик   

· лучший аудиоролик

·  лучший уличный плакат

· лучшая публикация в печатных СМИ

·  лучшая   социальная рекламная кампания на ТВ

·  лучшая  социальная рекламная кампания на радио

· лучшая социальная  рекламная кампания в  сети  интернет

·  лучшая комплексная социальная  рекламная кампания

· лучший социальный сюжет в электронных СМИ

· лучшая публикация  на социальную тему

· лучший образец наружной рекламы.

       На  конкурс принимаются аудиоролики продолжительностью 15 – 60 секунд, видеоролики продолжительностью  20 - 120 секунд, публикации   объемом до одной полосы. 

       Участники  конкурса в номинациях «Лучший видеоролик» и «Лучший аудиоролик» предоставляют аудио и видеоролики в электронном виде в формате, позволяющем  производить их использование в электронных средствах массовой информации. 

Участники в номинации «Лучшая публикация в печатных СМИ»  предоставляют  3 экземпляра печатного издания, в котором размещена публикация.

Участники в номинациях «Лучшая рекламная кампания» предоставляют графики рекламной кампании  (в т.ч. с указанием времени эфиров)  за 3 дня до начала кампании, а также по факту проведения кампании эфирные справки  и вышедшие в рамках кампании  ролики в электронном виде. В конкурсе принимают участие рекламные кампании,  проводящиеся в период  с 16 июля по 30 октября 2012 года. 

Участники в номинации «Лучший уличный плакат» предоставляют макет плаката  в электронном виде, в формате позволяющем осуществлять его тиражирование.

Участники в номинации  «Лучший образец наружной рекламы» представляют макет образца или фотографию. 

 На конкурс принимаются  иные  творческие работы, направленные на пропаганду здорового образа жизни. Для оценки указанных работ, будут введены специальные номинации.

VI. Призовой фонд, награждение победителей

       Для награждения победителей предусмотрен призовой фонд в размере 235 000 рублей. Призовой фонд будет распределен по указанным  в настоящем Положении номинациям и специальным призам.

      Награждение победителей будет произведено на областном форуме социальной рекламы, в ноябре 2012 года.

