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Городской открытый конкурс фотографии

Организаторы конкурса

Администрация г. о. Самара 
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Фотообъединение Самарской областной организации Союза журналистов России
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Галерея «Новое пространство» 
Самарское областное отделение Союза фотохудожников России

Национальный парк «Самарская Лука»

Филиал ООО "Нестле Россия" в г.Самара (Кондитерское объединение "Россия")
Основные цели конкурса:

· Через фотографию познакомить широкую аудиторию с современной Самарой, а также с ее историей, культурой и искусством
· Привлечение внимания общественности к роли фотографии в жизни современного общества с помощью художественных средств   
· Повышение фотографического мастерства, выявление новых имен 
· Улучшение визуальной культуры в городских и региональных СМИ 
Правила участия: 

- Участие в конкурсе бесплатное.

- На  конкурс не принимаются работы, нарушающие действующее законодательство РФ, в частности, пропагандирующие или возбуждающие социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду. А также работы, нарушающие общепринятые морально-нравственные нормы общества.

- Предоставляя работу на конкурс, автор гарантирует, что он имеет авторские права или разрешение от владельца авторских прав, а также разрешение от лиц изображенных на фотографиях (за исключением случаев, где такое разрешение не требуется) на экспонирование представленных работ, а так же согласие с условиями и регламентом конкурса.

- Заявку во всех номинациях кроме номинации «События» может подать только автор фотографии. В номинации «События» заявку могут предоставить печатные и интернет СМИ, а также их штатные и внештатные фотографы. Работы предоставляются в виде печатного издания или распечатки с интернет-сайта (ссылка на материал обязательна) и фотографии в электронном виде.
  - Одиночные фотографии во всех номинациях должны быть сняты в 2012 году. Серии в номинации «События» также должны быть сняты в 2012 году. В остальных номинациях серии должны быть завершены в 2012 году.

- Каждая фотография может быть представлена только один раз: как одиночная или как часть серии. Фотографии представленные более одного раза не рассматриваются.

- Организаторы конкурса оставляют за собой право перемещения конкурсных работ из одной номинации в другую.

По итогам конкурса проводится фотовыставка.

- Организаторы конкурса оставляют за собой право сокращения количества фотографий в серии для экспонирования на выставке.

- Организаторы конкурса имеют право некоммерческого использования конкурсных работ для публикаций, выставок, рекламы конкурса в СМИ, социальной рекламы без выплаты авторского гонорара, но с соблюдением авторских прав.

- В каждой номинации авторы трех лучших работ награждаются дипломами и призами.

- По итогам конкурса присуждаются 2 (две) премии: одна за лучшее пресс-фото и одна за лучшее художественное фото. 
- «Лучшая пресс фотография» - одиночная фотография (или серия), которая не только является воплощением фотожурналистики года, но и лучшим образом иллюстрирует тему, ситуацию или событие большой важности для журналистики. Премию получает печатное или электронное СМИ.
- «Лучшая художественная фотография» - одиночная фотография (или серия) отличающаяся яркостью, неординарностью и выразительностью исполнения, оригинальностью идеи, композиционного и цветового решения, отражающая индивидуальную эстетичность и художественный вкус автора.
- Специальный приз «Всё в шоколаде!» получит одиночная фотография (или серия),  отражающая яркие позитивные стороны повседневной жизни, маленькие и большие радости, которые способны скрасить будни. Как шоколад способствует выработке гормона счастья, так и фотографии, присланные в эту номинацию, должны рождать радость и желание творить добро.  
- Все материалы предоставленные на конкурс не рецензируются и не возвращаются.

- Участие в конкурсе означает согласие со всеми пунктами данного положения.

НОМИНАЦИИ

- «События» – Одиночные фотографии или серии запланированных или непредвиденных событий, актуальных социальных тем, касающихся защиты окружающей среды, здоровья, культуры, спорта и т.п., репортажи об известных людях. 

- «Люди» - одиночные фотографии или серии, иллюстрирующие богатство и разнообразие повседневной жизни, в том числе портретные фотографии или серии портретов.

- «Город» - Одиночные фотографии или серии, отражающие жизнь города (портреты крупным планом к данной категории не относятся), в том числе городские пейзажи. 
- «Природа» - Одиночные фотографии или серии о мире природы, флоре, фауне, ландшафтах и т.д.

- «Фотопутешествие» - Одиночные фотографии или серии, сделанные за пределами Самарской области.

- «Другая реальность» - Одиночные фотографии или серии, где воображение автора и (или) графическое редактирование снимков доминируют над объективной реальностью.

- «Волга» - Одиночные фотографии или серии, связанные с историей, жизнью и культурой Поволжских городов.  
Подача материала

- Количество работ, принимаемых к рассмотрению от одного участника не более 10. В это число можно подать одну серию, она считается за одну работу. Количество снимков в серии до 4 работ.

- Фотографии могут быть как цветные, так и черно-белые.

- Работы на конкурс принимаются в электронном виде на DVD и CD носителях на адрес организаторов.

- Для работ,  представленных в электронном виде, предъявляются следующие требования:

1. Формат файла tiff или jpeg первого сохранения с максимальным качеством. Размер изображения не менее 2500 пикселей по короткой стороне (БЕЗ ИНТЕРПОЛЯЦИИ) для всех фотографий и 5000 точек для панорамных снимков по длинной сторон.
2. Цветовое пространство RGB. 

3. Отсутствие царапин, пыли и избыточного зерна для изображений, полученных сканированием пленки.
4. Отсутствие рамок и подписей автора.
5. Предоставленные файлы должны быть отредактированы и готовы к фотопечати выставочного размера (по короткой стороне не менее 30 см).

- К фотографиям всех номинаций (кроме номинации «Другая реальность») допускается производить с помощью компьютерных или иных технологий лишь те изменения, которые могут быть сделаны с использованием обычных лабораторных методов (яркость, контраст, цветовой баланс, кадрирование, корректировка резкости, коррекция перспективных искажений). 

- Участнику  необходимо заполнить анкету (форма прилагается).

Работы с неполными анкетами и анкетами, заполненными не разборчиво, не рассматриваются.

- Все материалы на участие в конкурсе 2012 года должны быть получены  в офисе Самарского отделения Союза журналистов России не позднее «20» декабря 2012 г. 

- Иногородние участники конкурса могут присылать свои работы и анкету участника на электронную почту svzglyad2012@bk.ru, также не позднее «20» декабря 2012 г.

Предусмотрена публикация лучших работ и оглашение  результатов  конкурса на сайтах Самарской областной организации Союза журналистов России (www.sjrs.ru) и Союза фотохудожников России (www.photounion.ru).

Материалы на конкурс принимаются по адресу:

443001, г. Самара, ул. Самарская, д. 179

Тел. 332-68-39, 270-43-36, 333-65-48.
